

ΟΧΙ ΣΤΟΥΣ ΔΥΟ ΠΟΛΕΜΟΥΣ ΤΟΥ ΧΙΤΛΕΡ-ΠΟΥΤΙΝ

**Όχι στον πόλεμο του στην Ουκρανία που προετοιμάζει
τη μεγάλη επίθεση του στην Ευρώπη
Όχι στον πόλεμο που άναψε με τους λακέδες του ναζήδες
γενοκτόνους της Χαμάς για να απαντήσει ο φίλος του
φασίστας Νετανιάχου με τρόπο που να φουντώνει τον
αντισημιτισμό και την έχθρα ανάμεσα στον Αραβικό
κόσμο και στις δυτικές χώρες**

Τον πρώτο πόλεμο από αυτούς τους δυο ο Πούτιν τον διεξάγει απευθείας για να διαμελίσει και μετά να προσαρτήσει την Ουκρανία σαν το πρώτο βήμα του για να επιτεθεί και να καταβροχθίσει όλη την Ευρώπη. Εδώ ακολουθεί τα βήματα του Χίτλερ, που ξεκίνησε τον αντίστοιχο πόλεμο υποδούλωσης της Ευρώπης με το να διαμελίσει πρώτα και στη συνέχεια να καταπιεί ολόκληρη την Τσεχοσλοβακία.

Τώρα έχει βάλει σε πόλεμο το Ισραήλ και την Παλαιστίνη μέσω των φίλων του εκεί για να μην κάνει το λάθος του Χίτλερ να βαδίσει ταυτόχρονα εναντίον και της Ευρώπης και των ΗΠΑ χωρίς να τους έχει προηγουμένα διασπάσει και χωρίς να έχει εξασφαλίσει αρκετούς συμμάχους τόσο έξω από αυτούς όσο κυρίως μέσα τους.

Αυτών τον πόλεμο τον ξεκίνησαν από την παλαιστινιακή πλευρά οι λακέδες της Ρωσίας αντισημιτικές γενοκτόνιες της Χαμάς (από τις ελάχιστες οντότητες που αναγνώρισαν την απόσχιση της Ν. Οσετίας και της Αμπχαζίας το 2008), που μόνο πατριώτες δεν είναι αφού αντιπαλεύουν εδώ και 35 χρόνια με λύσσα το μόνο ανεξάρτητο παλαιστινιακό κράτος που είναι εφικτό, αυτό που έχει ψηφίσει δίπλα στο Ισραήλ από τα 1947 ο ΟΗΕ με επικεφαλής την επαναστατική ΕΣΣΔ. Ο επίσημος στόχος τους είναι να εξαφανίσουν το Ισραήλ και τους εβραίους κατοίκους του από το χάρτη. Όμως τώρα πραγματοποιήσαν μια σαδιστική και θριαμβευτική πρόβα Ολοκαυτώματος υπηρετώντας μια προβοκάτσια παγκόσμιας στόχευσης υπέρ του Πούτιν: Να χρησιμοποιήσει τους λαούς του Ισραήλ και της Παλαιστίνης για να εγκαταστήσει μια στρατηγική έχθρα ανάμεσα στους Αραβο-μουσουλμανικούς λαούς και στους λαούς της Δύσης, ειδικά στους Ευρωπαϊκούς που αποτελούν τον κύριο στόχο του Πούτιν. Αυτή η έχθρα μπορεί να προκαλέσει ακόμα και τον οικονομικό πνιγμό της Ευρώπης επειδή αυτή εξαρτάται από τους αραβικούς υδρογονάνθρακες.

Σε αυτήν την προβοκάτσια έπεσε σύσσωμο το Ισραήλ κάνοντας έναν πόλεμο όπως τον ήθελε ο αφοσιωμένος σύμμαχος του Πούτιν, ο φασίστας Νετανιάχου και το κόμμα του το Λικούντ. Αυτό πάντα και με κάθε πρόσχημα τορπιλίζει τη δημιουργία Παλαιστινιακού κράτους σύμφωνα με το πρόγραμμα του επεκτατικού αναθεωρητικού σιωνισμού του Ζαμπονίνσκι από το οποίο προέρχεται. Αυτό το κόμμα πέρασε επί Νετανιάχου σε ανοιχτή συνεργασία με τον Πούτιν και σε έμμεση συνεργασία με τη Χαμάς κατά της Φατάχ, του κόμματος της παλαιστινιακής αστικής τάξης, το οποίο θέλει πραγματικά παλαιστινιακό κράτος. Τώρα ο Νετανιάχου εκμεταλλεύτηκε την οργή του ισραηλινού λαού και διεξάγει επίτηδες αυτόν τον πόλεμο με τέτοιο τρόπο ώστε αυτός να στρέφεται ενάντια σε όλους τους Παλαιστίνιους και όχι αποκλειστικά κατά της Χαμάς. Αυτό φαίνεται όχι μόνο στο βαρύ και μαζικό βομβαρδισμό κατά των αμάχων πίσω από τους οποίους κρύβεται η Χαμάς αλλά κυρίως στη στήριξη σε νερό και τρόφιμα που επιβλήθηκε στον πληθυσμό της Γάζας και την οποία μετρίασε μόνο μετά από δυτικές πιέσεις. Με αυτόν τον τρόπο όχι μόνο δεν θα νικηθεί η Χαμάς αλλά θα δυναμώσει γιατί θα γίνει πιο μισητό το Ισραήλ στις παλαιστινιακές και γενικότερα τις αραβικές μάζες.

Εννοείται ότι τίποτα δεν βολεύει τη συμμαχία της Ρωσίας με τους αραβο-μουσουλμανικούς λαούς, αλλά και γενικά με τους λαούς του τρίτου κόσμου ενάντια

Γι αυτό οι δημοκράτες πρέπει πρώτα απ όλα να συνεχίσουν να στέκονται αποφασιστικά και με όλη τους τη δύναμη στο πλευρό της ηρωικής Ουκρανίας στο μεγάλο εθνικοαπελευθερωτικό της πόλεμο απαιτώντας από όλες τις δημοκρατικές χώρες του κόσμου και πρώτα απ όλες από τις ευρωπαϊκές να κάνουν κάθε θυσία για να τη βοηθήσουν με στρατιωτικό υλικό και οικονομική βοήθεια, και αν αύριο οι ναζήδες σπάσουν την άμυνα της να τη βοηθήσουν ένοπλα και ζωντανά.

Δεύτερον να σταθούν αποφασιστικά απέναντι στην απόλυτη τερατώδη που είναι η αντισημιτική και επιδικτική κανιβαλική γενοκτονία της 7 Οκτώβρη και να απαιτούν τη στρατηγική συντριβή πολιτικά και στρατιωτικά της Χαμάς. Ταυτόχρονα δεν μπορεί να στέκεται κανείς απέναντι στη Χαμάς αν δεν καταγγέλλει το είδος του πολέμου που κάνει η κυβέρνηση Νετανιάχου εναντίον της που είναι εχθρικός ενάντια στον παλαιστινιακό λαό και γι αυτό πολιτικά υπέρ της, οπότε σε βάθος χρόνου και στρατιωτικά υπέρ της. Κυρίως δεν μπορεί να υπάρχει πόλεμος αποτελεσματικός ενάντια σε φασίστες όταν ασκείται βία στο λαό και στο όνομα του οποίου αυτοί οι φασίστες επιτίθενται. Αυτό σημαίνει ότι πρέπει να τελειώσουν μια για πάντα οι εποικισμοί και η βία των εποίκων στη Δυτική Όχθη και να ξεκινήσει γνώριση του Παλαιστινιακού κράτους.



ΟΑΚΚΕ

Αθήνα, 19/12/2023

**ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ-ΣΥΖΗΤΗΣΗ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22 ΔΕΚΕΜΒΡΗ ΣΤΙΣ 8.00μμ**

**Στα γραφεία της ΟΑΚΚΕ, Χαλκοκονδύλη 35, Αθήνα με ταυτόχρονη
διαδικτυακή κάλυψη στο www.facebook.com/oakkepolitikokomma**